XIMIYHA PIBHOBAT A

3aBaaHHs ISl CAMOCTIIHOI pOOOTH CTYIEHTIB
HeoGopotHi Ta oOopoTHi peakiiii, XiMiyHa piBHOBara. KiHeTu4yHa ymoBa
XiMI4HO1 piBHOBaru. KoHcranTa piBHOBaru roMOT€HHUX Ta T€TEPOreHHUX PEaKIlii.
3wmimenns piBHoBaru. [lpunnun Jle Illarense. BruB koHIeHTpaliid, TUCKY Ta
TEMIIEpaTypd Ha CTaH piBHOBAaru. TepMoaWHaMiuHi (aKTOPH, IO BHU3HAYAIOTH
piBHoBary. TepmonunamiyHa ymoBa piBHOBaru. CHIBBIJHOIIEHHS  MIDX

CHTPOMIMHUM Ta EHTAIBIMIHHUM (AaKTOpaMU B MOMEHT PIBHOBArH.

Jlaboparopna pob6ota Ne 8
Bueuennsa smingenna ximiunoi pienogazu.

MeTa poGOTH: €KCIIEPUMEHTAIHHO BUBYMTH, SIKI (pAaKTOpPH BIUIMBAIOTH HA

3MIIIEHHS XIMIYHOI PIBHOBArH;
Ipunagm: wratus 3 npodipKaMu, peakTHUBH.

IMopsiiok BUKOHAHHS POOOTH
VY npobipky BHeCITh M0 3—5 kpamnens po3unHiB xaopuay depymy (I11) FeCls
Ta TionuaHaty (poaaniny) kaniro KNCS. Onepskanuii po3uuH po3BeIiTh BOJOIO 70
CBITJIO-YEPBOHOT'O KOJIBOPY 1 PONIMUTE y YOTHPHU MPOOIpKU. Y meplry mpooipKy
noaaiite kpamo po3unny FeCls, y npyry — kpamio po3uuny KNCS, y TpeTio —
Tpoxu kpuctaniyHoro KCI1. IlopiBHsITE 1HTEHCUBHICTh 3a0apBIEHHS PO3YUHIB Y
npoOIpKax 3 KOJOPOM BUXIJHOTO PO3YMHY (E€TaJOH — YeTBEpTa MpooipKa).
FeCl; + 6BKNCS == K;[Fe(NCS)s] + 3KCI.
3po06iTh BUCHOBOK MPO BIUIMB 3MIHM KOHIICHTpAIlli BUXITHUX PEYOBUH Ta
MPOJIYKTIB PEaKIlii Ha CTaH XIMIYHOT pIBHOBAru B CUCTEMI.

KonTpoJsbHi 3antuTaHHA
1. Ski peakuii Ha3uBarOTbCA 000pOTHUMHU? OXapaKTepU3yuTe CTaH XIMIYHOL
PIBHOBAru, 3 TOUYKHU 30py XIMIYHOI KIHETHUKH.
2. Chopmymoiite npunuun Jle Illarenve. Ilepepaxyiite dakropu, fKi
BIUIMBAIOTh Ha CTaH PIBHOBAru.
3. [l HaBeieHUX HIDKYE PEaKITii:

a)3Hy+ Ny, == 2NHj3, AH <0; 6) 2 NO + O, == 2 NO,, AH <

B) SO,Cl, == SO, + Cl,, AH > 0.

BuBenite Bupasu koHcTaHT piBHOBaru K, 3anumite Bupaszu jist Kp. Sk i
KOHCTaHTHU MOB’s3aHl MK cobor? Kopucryrouncs npunuunom Jle-Illarense,
MOSICHITD, Y SIKOMY HalmpsMKY 3MICTUTBHCSI pIBHOBara Iux peakxiiiii mpu 3MEeHILIECHH]
TUCKYy B CHCTeMi; IpHM 3MEHIICHHI KOHLEHTpauii BoAHIO(a), XJOpY(B); mpH



301IbIIEHH] KOHIEHTpalii KUCHIO(0); mMpu mMmiABMINEHHI TeMmmeparypu. Yu
3MIHATHCS TIPHU I[bOMY 3HAUCHHS KOHCTAHT piBHOBaru? BiamoRiai oOrpyHTYyMTE.
4. BuBeniTh BUpa3u Kp JUUISl HABEJICHUX HIDKYE MPOIIECIB:

a) COy(r.) + C(xp.) == 2 CO(r.);

0) COy(r.) + Si(xkp.) == C(xp.) + SiO2(xp.);

B) Hy(r.) + S1i02(kp.) == H>0 (r.) + Si (xp.).

B skomy HanmpsMKy 1 YoMy 3MICTUTBCS pIBHOBara ITMX IPOIECIB IIPHU
3MEHIIIeHHI TUCKY (sl BCI1X BUIAAKIB); 1oAaBaHH1 B cucteMy: a) CO, C; 6) CO,, C;
B) Ho0, Si ?

5. Sxi 3nakm maroTh AH ta AS niis HaBenaeHUX maimi 0OOPOTHUX pEaKIlii?
[Ilo € yMOBOIO 3 MOTJISITY TEPMOJIMHAMIKY JIJI1 CTaHY PIBHOBAru?

a) C(kp.) + HoO(r.) == CO(r.) + Hy(r.) (enaoTepmiuHa);

06) HHO+ C == CO + Hy (ennorepmiuna);

B)4 HCl+ 0O, == 2Cl,+ 2 H,0 (ex30Tepmiuna).

B saxuii Oik cOpsIMOBYIOTH IIi peakilii EHTPOIMIMHUA Ta EHTaIbMINHUN
daktopu? Sk 3MiHIO€THCS 3HAK AG IpH MiIBUILIEHHI TEMIEPATYPH 1 SIK 1€ BIJTUBAE
Ha MOJIO)KEHHS pIBHOBAru?



